

向世界展示美丽中国

田文导演作品获洛杉矶电影奖“最佳广告片大奖”

中国著名纪录片导演田文拍摄的《一次诗意的翱翔》获得洛杉矶电影奖“最佳广告片大奖”，这也是田文导演的二部作品在2020年获得的第四项国际大奖，也是田文导演获得的第二十八项国际奖。

□ 吴笑文

洛杉矶电影奖是专业性极高的国际性电影大奖，洛杉矶电影奖的宗旨在于推动电影节的发展，为世界电影人提供国际舞台，致力于发现电影行业杰出人才，提升多元文化在电影艺术产业中的影响力，对世界各国优秀电影、纪录片、广告片的艺术成就给予正确评价，加强世界各国电影工作者的交流。

从1991到2002年11年间，田文导演了数百部用电影摄影机和35毫米电影胶片拍摄的广告作品，在行业内享有盛誉。2002年后，田文转战纪录片领域，2002年导演拍摄了中国第一部城市和旅游形象片作品《美在广西》开始了中国形象片这一艺术门类，并获得了第十七届中国电视文艺最高奖“星光奖”一等奖，第十一届中国少数民族文艺题材国家最高奖“骏马奖”一等奖及多项国家级最高奖。田文执导的“美在中国系列”作品已经成为中国纪录片形象片领域的一块“金字招牌”。他执导的《美在广西》《美在安徽》《美在正蓝旗》《美在宜宾》《美在宣城》《印象蚌埠》《美在雅安》《美丽川航》《美在牡丹江》等10余部纪录片和形象片先后获得27个国际大奖。

2019年田文导演再次试水拍摄广告作品“一次诗意的翱翔”该片推出后，好评如潮，赞誉不断，并获得国际大奖。

从一个梦想拍摄一分钟广告片的导演，到享誉中国乃至世界的纪录片导演，田文始终在思变与突破，他说：“这些年我获得

很多国际大奖，从最佳导演奖、最佳影片奖、最佳艺术电影奖、评审团大奖到观众最喜爱影片奖、最佳摄影奖、最佳纪录片大奖，一直觉得还缺少一个奖——最佳广告大奖。在进入人工智能、大数据、云计算、量子通讯、流媒体、眼睛互联网时代，要走出创作的舒适区，创作上要不被经验所绑架，大胆突破和创新，认真去拍摄一些与时代同步、同频，同样为90后、2000后喜爱的需要更高驾驭能力的艺术作品。而现在广告艺术的发展，更是突飞猛进。我们必须熟悉反映时代脉动的现代广告艺术，真心接受它，喜爱它，才能驾驭它，这是一种与时代新理念的拥抱与融合”。

田文导演从事纪录片创作二十多年来，获得多项国内大奖和二十八项国际大奖。谈到参加国际电影节的感受，田文导演说：“电影节有它独特的历史和灵魂，学术性与专业性，它的目地在于寻找全新的导演和视听语言体系。要想不被发展迅猛的新时代淘汰，就必须认真学习，拓宽视野，善于接纳新事物，提高站位。艺术创作对我来说，没有成功，只有成长。”

田文导演从事影视艺术创作以来，不断学习，兼容并蓄，率先尝试国际合作，探索出一套成熟的拍摄与制作环节国际合作的规律和经验。田文认为用中国气派和国际视野将一个勤劳奋进，友善温和、充满自信和辨识度的中国；将一个生态美好、绿色发展的美丽中国推向世界，并且得到世界的认可一直是自己的执念。他会沿着这条路坚定走下去，继续用自己的作品刷新美丽中国感动世界。

安徽彩民“豪取” 3注大乐透一等奖

星报讯(沈中心 记者 江锐) 10月10日晚，体彩大乐透第20099期号码为：02、03、11、15、27+04、12。本期全国共开出7注一等奖，本期一等奖出自：河北(基本1注)、浙江(基本1注追加1注)、安徽(基本3注追加1注)、福建(基本1注)、广东(基本1注)。其中，安徽中得3注一等奖，分别出自阜阳2注、宿州1注。

阜阳中出的一等奖追加大奖出自阜阳市滨河路汇隆大酒店旁的3417017099网点，投入189元，是一张7+3复式追加票，单票中得1699万元；阜阳中出的另一注大奖出自阜阳市鹿祠街101号的3417017001网点，投注8736元，是一张16+2复式票，单票中得958万元；宿州中出的头奖出自于武夷商城东南门的3419019112网点，投注924元，是一张11+2的复式票，单票中得939万元。对比可见，由于采用了追加投注，来自阜阳的这位幸运购彩者，在单注一等奖方面要比同城中奖者多拿了742万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1699万元。

本期开奖结束后，奖池9.13亿滚存至10月12日(周一)开奖的第20100期。

省第五届全民健身运动会 国际象棋比赛落幕

星报讯(记者 江锐) 安徽省第五届全民健身运动会国际象棋比赛近日在滁州琅琊区白云宾馆举行。

来自全省7个代表队54名选手参加本届比赛。竞赛项目分个人赛和团体赛两个大类，个人赛设成人男子组、成人女子组，青年男子组、青年女子组和少年男子组、少年女子组六个组别，每个代表队同组的选手成绩之和计入该组的团体成绩，团体赛设四个组别。

据悉，本届全民健身运动会将于10月在滁州市举办，运动会共设有33个竞赛项目和1个展演项目。既有群众喜爱的乒乓球、羽毛球、足球、篮球等传统体育项目，又有迷你马拉松、轮滑、健美健身等时尚流行项目，还有广场舞、健身秧歌等群众日常锻炼的身边项目。同时，组委会新增自行车、登山等项目。目前，全省16个市和省直机关体育联合会，共17个代表团报名参赛，为便于广大人民群众参与全民健身运动会，本次全民健身运动会改革竞赛形式，采取线上线下联动，对广场舞、广播体操、健身秧歌等参与人数多、人群密度大的7个项目，进行线上比，减少人群聚集风险。

安徽跆拳道小将 徐欣雨全国摘银

星报讯(记者 江锐) 2020年全国跆拳道锦标赛系列赛第二站近日在江苏无锡太湖国际博览中心举行。在女子49公斤级决赛中，安徽小将徐欣雨不敌广东选手郭涛，屈居亚军。此外，安徽选手高杨傲然获得男子58公斤级铜牌。

来自全国35支代表队的近700名选手度过了一个漫长休赛期后，经历严格的防疫检测程序和新增加的体能测试考验，又一次站上了这片熟悉的赛场，比赛借鉴其他项目的做法，采取空场封闭管理。众多选手们在全封闭式比赛中，开启了争夺第十四届全运会积分的最后一个赛季。本次比赛同时增设了体能测试环节，5项体能科目测试的最终成绩将决定各级别四强人选。

据悉，为了确保赛事的顺利举办，本届赛事采取了赛会制进行。三站分站赛和一站冠军总决赛分别在9月下旬和10月下旬分两个阶段集中在无锡进行。

谢霆锋打败李健 “完美餐单”荣膺最强战队

星报讯(记者 吴笑文) 日前，《中国好声音》导师战队对决赛落下帷幕，谢霆锋战队首发出场就使出“杀手锏”，以绝对优势遥遥领先。而李健战队在危急时刻力挽狂澜挽回比分，但最终败给谢霆锋。谢霆锋的“完美餐单”战队成员将集体登上年度总决赛的舞台。

今年从排兵布阵上来看，不得不说不说谢霆锋深谙“先下手为强”的道理，首轮派出了曹杨押下两颗星，率先拿下比分，并且在前两轮就以3:0的成绩收获领先。谢霆锋表示，自己在比赛前至少考虑了七八十种

(学员对战)的可能性。而李健的“东北虎”战队和李健本人的气质非常相似，在选歌上花了很大的心思，选择了《寻一个天荒地老的地方》《难忘的一天》这样情感层次非常细腻，容易引起观众共鸣的歌曲。但在战术上，李健略微处于被动。经过五轮的激烈比拼，最终，谢霆锋的“完美餐单”战队以4:3的成绩战胜李健的“东北虎”战队，夺得2020最强战队的殊荣。

据悉，“好声音”接下来将正式进入导师混战赛，更加刺激、激烈的混战battle即将于23日开启。

